



保险为创新驱动 提供宁波智慧

记者 王心怡

这两年，宁波积极运用保险工具参与社会治理，无疑是尝到了甜头。

在服务经济转型升级方面，保险也在发挥着它积极且独特的作用，不光为留在宁波发展的人才提供创新创业的保障，为宁波企业的生产发展保驾护航，同时也给经济和企业的发展注入了保险资金的支持。从“宁波制造”到“宁波智造”，保险创新的探索脚步从未停下。

从商业联动到跨界创新

天一广场年中嘉年华的



无论是一场朝气蓬勃的国创漫展中领略本土动漫文化的澎湃活力，或是在舞台下为国内知名的网红舞见疯狂打call；无论是在夏夜的炫动光影中体验酷感十足的节奏律动，或是穿过“任意门”，让自己置身于一场充满奇思妙想的趣味市集……6月25日起，宁波人的朋友圈中，无疑又晒出了一波又一波妙趣好玩的新鲜事，而所有这些，均来自这座城市最为中心的，亦是宁波人挚享城市新生活的“地标”，天一广场。

6月15日至7月15日，一年一度的“天一广场年中嘉年华”活动盛大上演，这个夏天，天一广场邀请每一个生活在宁波的人，在这座城市的地标中寻找“新”的定义。

活力嘉年华，展现多元文

本届天一广场年中嘉年华弥漫着浓浓的“文创”风情，其中最具特色的是在历年的嘉年华活动中首次引入了动漫元素。6月16日至17日，天一·米咔国风动漫嘉年华精彩上演，这一将国创动漫新动力与中华汉文化的完美结合的“二次元”盛会，不仅呈现了多元化的视觉与听觉体验，更传递和展现出原创动漫产业的蓬勃发展特色。

6月30日至7月1日，又一场颇具“文创”意味的活动点亮了甬城的夏夜。天一市集&斜杠星球再一次携手，在天一广场第七街区，为城市里充满创意想法与生活热情的“斜杠星人”们打造又一个生活风情满满的独特节日。6月18日，一场EDM灯光电音秀也在天一广场精彩上演，炫彩焕动的光影下，用酷炫的节奏与音乐“high”爆全场。

此外，红人风尚盛典、天一纳凉车展&汽车音乐会、以“天使之翼”为主题的网红墙、用声音传递城市力量的声音邮局、和义大道的明星球车展、月湖盛园的幻响音乐节……多种主题活动与好玩的新元素也在嘉年华期间陆续上线，让更多人一起来发现城市生活的多彩与美好。

从商业联动到跨界创新，嘉年华的九年变迁

从2010年第一次打造“天一广场年中嘉年华”至今，已然经过9个年头，而“天一广场年中嘉年华”随着商业零售市场的变化，由一个商业联动平台，逐步转型为天一广场在精细化商业运营模式下，专属的年度大型“IP”。

“前几届的天一嘉年华，我们是希望通过核心商圈的‘集群效应’，将天一商圈内不同定位的天一广场、和义大道购物中心、月湖盛园、国际购物中心和酷购商城有机联系起来。”宁波城市广场开发经营有限公司相关负责人表示。

但随着近年来“新零售”模式的到来，实体商业开始着手O2O联动、精细化运营和跨界创意合作，“天一广场年中嘉年华”也成功转型为更具生活感和特色风情，更注重全方位的参与性，更能传递和分享潮流生活方式的综合性“嘉年华”。2016年，通过结合欧洲杯赛事与移动互联网平台技术，打造出互动性和参与感超强的系列活动；2017年，以“音乐”为核心，多场不同风格的音乐派对交织成甬城夏日的的生活乐章；而2018年，在“文创”主题中，嘉年华的体验性和个性化特质进一步突显，越来越多的年轻人加入到嘉年华活动中，共同分享时尚新生活的精彩。

“人流不代表客流，未来实体商业的核心竞争力，一定在于高黏度核心客群的吸纳和打



造。”宁波城市广场开发经营有限公司相关负责人介绍说，“对于天一嘉年华，我们更趋向于把它看作一部电影，我们来担任导演和编剧，现在的城市主力消费群喜欢什么，更关注什么，兴趣点在哪些领域，我们都会结合到嘉年华活动中，最大程度上将这些元素呈现出来。”

属于天一广场的“新”定义

除了嘉年华活动不断推陈出新，天一广场在广场业态规划方面也始终致力于打造“甬城商业的引领者”。

首先是特色主题街区的打造，针对现如今18-35岁城市主力消费群的生活需求和偏好，天一广场将广场西侧7号门区域改造为“第七街区”，通过创意店铺、休闲业态的引入与景观式涂鸦、艺术装置等元素搭配组合，让年轻文化与前沿生活态度碰撞出独特的效果，通过业态跨界，逐渐成为市集文

化、文艺休闲的潮流聚集地。

其次是广场商业区域与动线的再造，在广场原有的商业特色功能区域基础上，在动线连接区域，不断引入各具特色的主力店铺：广场北侧2号门附近的西西弗书店，已经成为文艺青年们体验“精品阅读”的理想空间；Awfully Chocolate超大面积的门店，带来挚享网红下午茶悠闲时分；近期开业的九木杂物社，优选全球设计，倡导实用化的生活美学……越来越多契合当下品质生活方式的品牌业态的引入，不仅给消费者带来了新鲜感和多层次的消费体验，也进一步展现出天一广场多元化的商业美学。文/余涌

TIPS:2018天一广场年中嘉年华还在继续进行中，周末如有闲暇，不妨去天一广场发现生活的新乐趣吧！